

$$\forall \varepsilon > 0, \exists \frac{2}{3} - \frac{2}{3(3n+1)} \in A$$

$$\frac{2}{3} - \varepsilon \left( \frac{2}{3} - \frac{2}{3(3n+1)} \right) \leq \frac{2}{3} \quad \text{ن.د}$$

$$\Rightarrow \frac{2}{3} - \varepsilon < \frac{2}{3} \left( 1 - \frac{1}{3n+1} \right) \leq \frac{2}{3}$$

$$1 - \frac{3}{2}\varepsilon < 1 - \frac{1}{3n+1} < 1$$

$$\Rightarrow -\frac{3}{2}\varepsilon < -\frac{1}{3n+1} < 0$$

$$\Rightarrow 0 < \frac{1}{3n+1} < \frac{3}{2}\varepsilon$$

$$\Rightarrow 3n+1 > \frac{2}{\frac{3}{2}\varepsilon} = \frac{4}{3\varepsilon}$$

$$\Rightarrow n > \frac{2}{3\varepsilon} - \frac{1}{3}$$

$$n_0 = \left[ \frac{2}{3\varepsilon} - \frac{1}{3} \right] + 1 \text{ ن.د}$$

$$\text{Sup}(A) = \frac{2}{3}$$

$$\frac{2}{3} \notin A \quad \text{و.ج.ك}$$

اذن  $\max(A)$  غير موجود.

5 pts الترتيب الأول

$$A = \left\{ \frac{2n}{3n+1}, n \in \mathbb{N} \right\}$$

0,25 في اقل من اجل كذا : كذا (n

$$\frac{2n}{3n+1} = a + \frac{b}{3n+1}$$

$$\Rightarrow \frac{2n}{3n+1} = \frac{3an + a + b}{3n+1} \quad 0,5$$

$$\begin{cases} 3a = 2 \\ a + b = 0 \end{cases} \Rightarrow \begin{cases} a = \frac{2}{3} \\ b = -\frac{2}{3} \end{cases} \quad 0,25$$

$$\frac{2n+1}{3n+1} = \frac{2}{3} - \frac{2}{3(3n+1)} \quad \text{اذن}$$

$\forall n \in \mathbb{N}$

$$n \geq 0 \Rightarrow 3n+1 \geq 1$$

$$\Rightarrow 0 < \frac{1}{3n+1} \leq 1 \quad 0,5$$

$$\Rightarrow \frac{2}{3} - \frac{2}{3(3n+1)} \leq 0 \quad 0,5$$

$$\Rightarrow 0 \leq \frac{2}{3} - \frac{2}{3} \left( \frac{1}{3n+1} \right) \leq \frac{2}{3} \quad 0,5$$

اذن A موجود.

$$0 \in A : \frac{2 \times 0}{3 \times 0 + 1} = 0 \in A \quad \text{3}$$

$$\inf(A) = \min(A) = 0 \quad 0,5$$

$$\text{Sup}(A) = \frac{2}{3}$$

و.ج.ك



أي: (3)  $U_1 < U_0$

من (1) و (2) و (3)

$U_0 < U_1 < U_2 < U_0$

صالحه  $P(0)$

لرصة  $P(n)$

وسبب  $P(n+1)$

أي  $U_{n+1} < U_{n+2} < U_{n+2} < U_{n+1}$

$U_{n+1} = \frac{2U_n + U_{n+1}}{3}$

$U_{n+2} = \frac{2U_{n+1} + U_{n+1}}{3}$

حسب فرض التراجع:

$U_n < U_{n+1} < U_{n+1} < U_n$

أي:

$U_{n+2} = \frac{2U_{n+1} + U_{n+1}}{3}$

$\frac{2U_{n+1} + U_{n+1}}{3} = U_{n+1}$

$U_{n+2} = \frac{U_{n+1} + 2U_{n+1}}{3}$

$\frac{U_{n+1} + 2U_{n+1}}{3} < U_{n+1}$

$U_{n+1} < U_{n+1}$

$2U_{n+1} + U_{n+1} < U_{n+1} + 2U_{n+1}$

$U_{n+2} < U_{n+2}$

0,25

0,25

0,25

0,25

التقريب الثاني  $7pts$

$U_0 = a$   
 $U_{n+1} = \frac{2U_n + U_n}{3}$

$a < b$

$U_0 = b$   
 $U_{n+1} = \frac{U_n + 2U_n}{3}$

$U_1 = \frac{2a+b}{3}$ ;  $U_1 = \frac{a+2b}{3}$

$n \geq 0$  برجع الى الفرض  $k$

$U_n \leq U_{n+1} \leq U_{n+1} \leq U_n$

في اجل  $n=0$

$a < b \Rightarrow 2a + a < b + 2a$

$\Rightarrow 3a < b + 2a$

$\Rightarrow a < \frac{b+2a}{3}$

$\Rightarrow U_0 < U_1$  (1)

في فرض  $n \geq 1$

$a < b \Rightarrow a + 2b < 3b$

$\Rightarrow \frac{a+2b}{3} < b$

$\Rightarrow U_1 < U_0$  (2)

$a < b$

أي:

$(a+b) + a < (a+b) + b$  أي

$2a+b < a+2b$

$\frac{2a+b}{3} < \frac{a+2b}{3}$

0,25 + 0,25

0,25

0,25

0,25



سندھ کے لیے

$$\lim_n (U_n - U_{n-1}) = 0$$

اگر  $(U_n)$  و  $(U_{n-1})$  متعلقہ  
 قسوں کے لیے

$$(U_n) \text{ و } (U_{n-1}) \text{ متعلقہ قسوں کے لیے}$$

$$U_{n+1} + U_n = \frac{2U_n + U_n}{3} + \frac{U_n + 2U_n}{3} = U_n + U_n = a + b$$

فرض کریں  $(U_{n+1} + U_n)$  متعلقہ

$$\lim_n (U_n - U_{n-1}) = 0$$

$$d = d'$$

$$d + d' = a + b$$

$$d = d' = \frac{a + b}{2}$$

$$\lim_n U_n = \lim_n U_{n-1} = \frac{a + b}{2}$$

0.5

0.5

0.5

0.5

(1)

ماتریس  $P(n+1)$  کے لیے

$$\forall n \in \mathbb{N}; U_n < U_{n+1} < U_{n+2} < \dots$$

اگر  $(U_n)$  متعلقہ قسوں کے لیے

فرض کریں  $(U_n)$  متعلقہ قسوں کے لیے

فرض کریں  $(U_n)$  متعلقہ قسوں کے لیے

$$U_n - U_{n-1} = \left(\frac{1}{3}\right)^n (b-a)$$

فرض کریں  $n=0$

$$U_0 - U_0 = \left(\frac{1}{3}\right)^0 (b-a)$$

فرض کریں  $P(n)$

$$U_n - U_{n-1} = \left(\frac{1}{3}\right)^n (b-a)$$

$$U_{n+1} - U_n = \left(\frac{1}{3}\right)^{n+1} (b-a)$$

$$U_{n+1} - U_{n+1} = \frac{1}{3} (U_n - U_{n-1})$$

$$= \frac{1}{3} \left(\frac{1}{3}\right)^n (b-a)$$

$$= \left(\frac{1}{3}\right)^{n+1} (b-a)$$

$$P(n+1)$$

فرض کریں  $(U_n - U_{n-1})$  متعلقہ

فرض کریں  $(U_n - U_{n-1})$  متعلقہ

فرض کریں  $(U_n - U_{n-1})$  متعلقہ

0.25

0.5

(1)



بين ان  $f$  قابلة للاشتقاق عن

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{f(x) - f(0)}{x - 0} =$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{1+x} - 1 - \frac{1}{2}x}{x} =$$

$$\lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{1+x} - 1 - \frac{1}{2}x}{x^2} \quad 0,25$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{2\sqrt{1+x}} - \frac{1}{2} \quad (الحدود) \quad 0,25$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{-1}{4(1+x)^{3/2}} = -\frac{1}{8} \quad 0,25$$

بين ان  $f$  قابلة للاشتقاق عن

$$f'(0) = -\frac{1}{8} \quad 0,5$$

$$g(x) = \frac{e^{2x} - 1}{2e^x} \quad 1,3$$

بين ان  $g$  قابلة للاشتقاق عن

$$\forall x \in \mathbb{R} \quad g'(x) = \frac{e^{2x} + 1}{2e^{2x}} > 0 \quad 0,5$$

ان  $g$  متزايدة فاصلاً  
 ان  $g^{-1}$  قابلة للاشتقاق عن

$x$	$-\infty$	$+\infty$
$g'(x)$		+
$g(x)$	$-\infty$	$+\infty$

$$g^{-1}: \mathbb{R} \rightarrow \mathbb{R} \quad 0,5$$

التحريك (3 pts)  $\lim_{x \rightarrow 2} \frac{x-1}{x+3} = 1$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{(x-1)^{x+2}}{(x+3)^{x+3}} = 1 \quad \text{وعز}$$

$$\lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{(x-1)^{x+2}}{(x+3)^{x+3}} = \lim_{x \rightarrow +\infty} \frac{(x+3-4)^{x+2}}{(x+3)^{x+3}}$$

$$= \lim_{x \rightarrow +\infty} \left(1 - \frac{4}{x+3}\right)^{x+2} \left(1 - \frac{4}{x+3}\right)^{-1}$$

$$= e^{-4}$$

$$f(x) = \begin{cases} \frac{\sqrt{x+1} - 1}{x} & ; x \in ]0[ \cup ]1, +\infty[ \\ \frac{1}{2} & ; x = 0 \end{cases}$$

$f$  قابلة للاشتقاق عن

$$x \rightarrow \frac{\sqrt{1+x} - 1}{x} \quad \lim_{x \rightarrow 0} \quad 0,5$$

بين ان  $f$  قابلة للاشتقاق عن

$$\lim_{x \rightarrow 0} f(x) = \lim_{x \rightarrow 0} \frac{\sqrt{x+1} - 1}{x} \quad 1$$

$$= \lim_{x \rightarrow 0} \frac{1}{\sqrt{x+1} + 1} = \frac{1}{2} \quad (1)$$

بين ان  $f$  قابلة للاشتقاق عن

ان  $f$  متزايدة فاصلاً  
 على  $[-1, +\infty[$



$g^{-1}$  is, let's see.

$$y = g^{-1}(x) \Rightarrow g(y) = x$$

$$\Rightarrow \frac{e^{2y} - 1}{2e^y} = x$$

$$\Rightarrow e^{2y} - 1 - 2xe^y = 0$$

$$\Rightarrow e^{2y} - 2xe^y - 1 = 0$$

$$\Delta' = x^2 + 1$$

$$\left\{ \begin{array}{l} e^y = x + \sqrt{1+x^2} > 0 \\ e^y = x - \sqrt{1+x^2} < 0 \end{array} \right.$$

$$\Rightarrow y = \ln(x + \sqrt{1+x^2})$$

$$= g^{-1}(x)$$

$$(g^{-1}(x))' = \frac{1 + \frac{x}{\sqrt{1+x^2}}}{x + \sqrt{1+x^2}}$$

$$\begin{aligned} (g^{-1}(x))' &= \frac{\sqrt{1+x^2} + x}{\sqrt{1+x^2}(x + \sqrt{1+x^2})} \\ &= \frac{1}{\sqrt{1+x^2}} \end{aligned}$$

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

0,25

(1)

1/201